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     Předkládaná práce je klasickou historicko-demografickou studií zabývající se farností Vápno v přesně vymezeném čase. Autorka nejprve provedla zhodnocení dostupných informačních zdrojů, následně popsala vývoj matrik, tedy svého primárního pramene. Pak se ve stručnosti věnovala zkoumané farnosti Vápno. Následující části práce se týkají sňatečnosti, porodnosti, úmrtnosti a sezónnosti demografických jevů. Výsledky výzkumu byly zpracovány do odpovídajících tabulek a grafů a zároveň slovně zhodnoceny.
     Práce je postavena na rozsáhlém a poctivě provedeném primárním výzkumu, který u tohoto typu zkoumání tvoří zásadní východisko dalšího zpracování. Pro to autorka použila standardní metodologii a jí odpovídající výstupy, které jsou přiměřeně komparovány s jinými pracemi tohoto typu. Spojovací texty jsou postaveny s důrazem na zvykosloví a tradice doprovázející narození, sňatky i úmrtí lidí. Vycházejí z dostupné literatury, jejíž výběr je v každém ohledu reprezentativní a dostatečně široký. Takto získané poznatky se autorka snaží aplikovat na reálie zkoumaného prostoru a daří se jí to v přiměřené podobě.
     Autorce nepochybně vyhovuje statistická metoda a ta část práce, která ji využívá, je solidní a naplňuje očekávání kladená na tento typ badatelského výstupu. Tam, kde bylo třeba stylizovat vlastní text, vyplouvají na povrch slabiny: neobratnosti ve vyjadřování („konskripční úřady byly přiloženy k patentu o vedení matrik“, s. 7 a podobné), stylistická rozkolísanost, vedoucí až k výrazným nepřesnostem, neúčelné střídání přítomného a minulého času v jediném souvětí. Je to určitě oblast, ve které má autorka šanci zapracovat a vylepšit se.
     Po technické stránce je práce bez vážnějších problémů a pohybuje se v rámci určených pravidel.
     
     Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práci tohoto typu a je možné ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnocení B.
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